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Tilstede: Formand Rasmus Hansen (RH), Næstformand Bo Poulsen (BP), Kasserer Mathias Birkkjær 
Nielsen (MB), Bogholder Niels Jørn Jeppesen, Menigt medlem Annsofie Peyk (FP), Menigt medlem 
Margrethe Kier (MKR) (ikke til stede), Menigt medlem Mette Jo Hermansen (MH) og Sekretær 
Signe Elkjær Bach (SEB) desuden Stefan, Kim og Poul. 
  

 

1. Valg af dirigent: Stefan Stausholm Meyer  

2. Formandens beretning:  

Vi har i perioden afholdt 10 møder, og en julefrokost med padel. Denne gang lavede vi en lille 

turnering, lad os ikke sige hvem der vandt. 

Den største tak skal lyde til alle de frivillige, som vi i GIF er så privilegerede at have. Det er alt fra 

trænere, hjælpetrænere, andre frivillige, samt vores fantastiske aktivitetsudvalg.  

En stor tak skylder vi også vores mange sponsorer, uden jer var der mange ting som ikke ville 

kunne lykkedes.  

 

Vores indesæson startede med lidt udfordringer, grundet arbejdet med taget i hallen. Dette trak ud, 

grundet forskellige ting, som brandgodkendelse o lign, og derfor kom vi lidt senere i gang. 

Under ombygning blev gjort skade på kunstudsmykningen. Dette er på alle måder helt uacceptabelt, 

og GKIC´s bestyrelse er i dialog med enken til kunstneren, om at få det genskabt på bedste vis. 

Vi har i 2025 investeret i nye inde bander og har fået er moderne letvægts bander, som gør det 

nemmere at flytte rundt med. Der er kommet ny elektronisk lås på klubhuset som har lettet 

udlejningslogistik. 

Vores medlemstal for unge imellem 7-14 er desværre faldende.  

Jeg er derfor kommet med i en gruppe, hvor repræsentanter fra skolen, SFO og DGI, vil prøve at få 

flere unge til at dyrke idræt. Der er forskellige løsninger på bordet, så er lidt for tidligt at melde ud 

om det. Men mere info følger, når vi får aftalt nærmere.  

Jeg plejer at nævne et par sportsgrene, og det vil jeg igen i år. 

Vores senior fodboldhold, lavede et sjovt tiltag, hvor de solgte numre på deres spillertrøjer, så man 

kunne købe sit eget nummer. Dette indbragte imponerende 8.000 kr. Samme hold er altid klar til at 

hjælpe, de var bl.a til stor hjælp da de nye bander kom, og skulle sættes op. 

Vores nye baskethold og håndboldhold for unge, er kommet godt fra start, og er i disse timer er 

basketholdet inde og se en ”rigtig” basket kamp i Horsens. Sikker på det bliver en kæmpe oplevelse 

for dem 

Til slut vil jeg bede alle, som har en ide til hvordan vi kan gøre GIF bedre, tag fat i en fra 

bestyrelsen, vi er altid klar på 

nye tiltag. 

 

3. KORTE beretninger fra udvalgene. 

1 IID: Beretning fra udvalget for Idræt i Dagtimerne, sæson 2025-2026 

Udvalget for Idræt i dagtimerne består af tre medlemmer Anna Marie Krog, Torben Poulsen 

og Poul Fjeldsted.   

 

Referat fra generalforsamling – torsdag d. 19. feb. 2026 
 kl. 19.00 i Klubhuset 
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Vi tilbyder henholdsvis gymnastik, Yoga, to bridgehold, petanque, linedance, bordtennis og 

to vandrehold. 

Gymnastikholdet ”unge ældre” fredag kl. 8.30 – 9.30 ledes også i denne sæson af vores 

super dygtige instruktør. Anne-Katrine Nielsen, pensioneret fysioterapeut som i højt humør 

og med god musik underviser 50 aktive gymnaster, 32 kvinder og 18 mænd. Især antallet af 

mænd er sjældent. Den ældste er 85. 

På grund af ombygningen af hallen blev sæsonstarten som bekendt udskudt til ultimo 

oktober.  

Men det accepterede gymnasterne ikke. Vi startede som planlagt den 5. september her i 

anlægget. Men efter et par gange var vi for mange til at være oppe på fliserne og græsset var 

for vådt. Vi fik derfor lavet en aftale med hotellet om at være i salen indtil vi kunne komme 

tilbage i hallen. Salen som inden hallen blev bygget, også blev brugt til gymnastik.   

Yoga, mandag kl. 13.30 – 14.45 er nu blevet et aktiv i Idræt i Dagtimerne. Vi har haft både 

et efterårshold og nu et forårshold som fortsætter helt til den 22 juni. Vi er dog en del 

udfordret på grund af gymnastiksalens temperatur på 17 grader, som er kommunens politik. 

Men 17 grader er lavt til yoga, hvilket også er medvirkende til at der kun er 12 deltagere   

To bridge hold mandag og/eller onsdag kl. 9.30 – 12.30 med i alt 27 spillere. Her er 

alderen fra 50-92 år. Holdene låner spillere af hinanden så antallet af spillere altid går op 

med 4. Det er selvsagt et puslespil, som skal lægges to gange om ugen.  

Et petanque hold mandag kl. 10-12 med 30 deltagere. De spiller i hallen med særlige 

læderkugler. Om sommeren spiller de på en af tennisbanerne, med rigtige stålkugler. Selv 

om det er Gjern borgere i en meget moden alder, deltager de også i DGI turneringer 

sommeren over. Her er den ældste 92 år.  

Linedanserne, mandag kl. 8 45- 10.00 er i år 11 deltagere. De danser under ledelse af 

Ingrid Pedersen i bløde sko og på række uden partner. Uden partner betyder jo ikke, at der 

ikke kan være mænd med. Det må være krævende for her er den ældste kun 76. 

To hold glade vandrere torsdag kl. 9.30 til ca. 12. Svinger i deltagerantal mellem 25 og 

35  

Bordtennis, torsdag kl. 10 -12. De er nu 11 faste spillere og spiller ofte ved 5 borde, når 

der ikke spilles duble. De betaler 10 kr. pr. deltager hver gang de spiller.  

Samlet set har Idræt i dagtimerne i alt 175 deltagere, hvoraf ca. halvdelen enten begynder 

eller afslutter deres aktivitet med at nyde en kop kaffe og måske et rundstykker i Gjern 

kultur- og Idrætscenter. 

Til næste sæson forventer vi at fortsætte med de nuværende aktiviteter og hold. Dog ved vi 

allerede nu at vi bliver udfordret i forhold til at finde en ny linedance instruktør og måske 

også en ny yoga instruktør og et andet yogalokale med lidt mere varme. Bordtennisspillerne 

vil desuden gerne lave en kampagne for at få lidt flere spillere.  

Til slut vil jeg takke bestyrelsen for opbakningen til at vi kan fortsætte udviklingen af Idræt i 

Dagtimerne. Og naturligvis en særlig tak til Bo som vores kontakt til bestyrelsen og til 

Mathias for hjælpen med Klub modul.    

Poul Fjeldsted/17. febr.2026 

2 Gymnastik: Årsberetning fra gymnastikafdelingen 2025/2026. Sæsonnen blev udfordret mht. 
børneholdsinstruktører pga barsel og alm udskiftning. Men to nye instruktører trådte til. Som noget 
nyt tilbyder vi derfor styrketræning for kvinder, samt intervaltræning for M/K, med betaling i døren. 
Kvindeholdet har været en stor succes, med 22 deltagere. Intervaltræningen, her har der været i alt 
15 forskellige deltager, men desværre aldrig på en gang. Vi snakker om at ændre tiden til næste 
sæson og lave lidt mere reklame for dette hold. Alle voksenholdene har ønsket at forlænge 
sæsonen i år, så de foresætter frem til og med maj måned- børneholdene stopper ved opvisningen i 
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medio marts. Vores tilbud i sæson 25/26 er 4 voksenhold med Wim, Sofie, Victor og Vicki & Sanne 
og 5 børnehold med Mette, Charlotte, Maja, Emil, Ole, Matilde og Kim samt Lena, Camilla, Silje og 
Ada. I alt 110 gymnaster med kontingent, samt 10-15 stk som betaler i døren. 

Der udover kan vi fejre at Lena har 25 års instruktør jubilæum og 20 år jubilæum som formand for 
gymnastikudvalget. I den anledning bliver der gjort lidt ekstra ud af opvisningen i GKIC d. 15/3-
2026, hvor vi har inviteret et opvisningshold fra Brædstrup IF til at komme og vise hvad de kan. (på 
dette hold deltager vores egen hjælpetræner Matilde) 

Til den kommende sæson arbejdes der allerede nu på nye tilbud til de unge pre teenager (tweens, 
8-12 årige) piger, teenagergymnasten og på nye tiltag til de voksne. Gymnastikudvalget har denne 
sæson bestået af Dorte Iversen, Camilla Harkjær Hansen, Charlotte Kristensen og Lena Kruse 
Rasmussen. Vi vil gerne sige mange tak til vores dejlige instruktører/hjælpere for det kæmpe flotte 
stykke arbejde og mange timer de ligger i Gymnastikken i Gjern IF. Uden jer ingen gymnastik. Og 
tak for den store opbakning vi får fra forældre og gymnaster. 

 

a. Fodbold: Der er lavet et u4 og 5 mixhold med stor opbakning fra forældre. Mads Due 
træner u7 holdet og har haft succes både på banen og især socialt. Nogle af vores 
juniortrænere har rakt ud til omkringliggende klubber for at inspirere træningerne. Old boys 
vinder på det sociale og har lavet inspirationsdage og ture samt juletræindhentning, som GIF 
har nydt godt af.    
 

3 Kassereren fremlægger revideret regnskab. Niels Jørn fremlægger revideret årsrapporten for 
2025. Årets resultat ligger på -53.731 kr. 
 

4 Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
 

a. På valg: Annsofie Peyk (genvælges) 

b. På valg: Mathias Birkkær Nielsen (genvælges) 

c. På valg: Signe Elkjær Bach (genvælges) 

 

5 Valg af suppleanter til bestyrelsen. 
a. Heidi Nielsen Lennhart (genvælges) 

b. Stefan Stausholm Meyer (genvælges) 

 

6 Valg af revisorer. 
a. Brian Sørensen (Genvælges) 

b. Poul Jørgensen (Genvælges) 

7 Valg af revisorsuppleanter. 
a. Torben Poulsen (Genvælges) 

8 Vedtægtsændringer: Få ændringer mest af ordlyd er vedtaget til en revideret vedtægt 2026, som vil 
komme til at ligge på gjern-ifs hjemmeside. 

9 Indkomne forslag: Ingen. 
10 Årets pokaler: 

a. Årets Frivillig Matilde Wackerhausen.  

b. Årets udøvere Ejvinds Svejstrup og volleyholdet.  

c. Årets træner Sofie Langkjær Ahrenfeldt. 

11 Evt: Juleposer må meget gerne aldersdifferentieres. 
 

 

 


